

ПРАЗДНИК

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО
И ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

В Королёве прошли мероприятия, посвящённые Международному дню пожилых людей. Дата отмечается ежегодно 1 октября. Она призвана напомнить обществу о проблемах старшего поколения, о необходимости уважительно относиться к людям преклонного возраста и помогать им.

В нашем городе главное торжественное мероприятие, посвящённое Международному дню пожилых людей, прошло в ДК «Текстильщик». Местные творческие коллективы подготовили для старшего поколения королёвцев праздничный концерт: душевные песни и красивые танцы. Самых активных пожилых горожан отметили благодарственными грамотами от главы города, подарками и цветами.

Слова поздравления с этим тёплым праздником от главы наукограда Игоря Трифонова передала его заместитель Анна Тарасенкова:

— Люди «серебряного» возраста всегда стимулировали нас двигаться вперёд.

УВАЖАТЬ И ПОДРАЖАТЬ

У наших бабушек и дедушек, несмотря на то, что они в силу обстоятельств пережили много трудностей и потрясений, всегда были весёлые глаза и залихватский смех. Глядя на вас тоже, можно смело сказать, что вы — воплощение слов «мои года — моё богатство». Мы хотим подражать вам: также двигаться вперёд, воспитывать наших детей в духе тех ценностей, которые привили нам вы. Дай вам Бог здоровья. Низкий вам поклон. С праздником!

Без внимания в этот день не остался никто — для всех без исключения представителей «серебряного» возраста, пришедших на концерт, приготовили небольшие, но полезные подарки от благотворительного фонда «Окно в мир».

— Людям старшего поколения приятно, что о них помнят. Пожилые королёвцы приходят в ДК «Текстильщик», с удовольствием смотрят концерт, получают свои подарки и награды. Они чувствуют себя нужными, полезными для общества, — сказала руководитель фонда Екатерина Зеленцова, которая не в первый раз помогает организовывать мероприятие в честь Международного дня пожилых людей.

В числе королёвцев, получивших благодарность от главы наукограда, была и Надежда Муханцева. Она много лет активно участвует в жизни нашего муниципалитета, помогает своим соседям решать бытовые вопросы как председатель Совета многоквартирного дома. Надежда Ивановна считает, что почтенный возраст — не повод отказываться от общественно-полезной работы, не интересоваться тем, что происходит вокруг, или не иметь увлечений.

— Даже если нет здоровья, не стоит терять интерес к жизни. Не обязательно бегать и решать сложные задачи. Например, можно заниматься шитьём, мастерить подделки, — сказала она.

И такая возможность у королёвцев «серебряного» возраста есть.

Вот уже 5 лет в Подмоскovie работает проект губернатора Московской области «Активное долголетие». За это время к нему присоединились 355 тысяч пожилых жителей региона. Для них создана интересная программа, в которую вошла 31 активность. Особенной популярностью пользуются занятия танцами, плаванием, пением, дыхательной гимнастикой, скандинавской ходьбой, а также экскурсионные поездки по Подмоскovie.

В Королёве работают два клуба «Активное долголетие»: в микрорайонах Костино и Юбилейный. Их посетителей пригласили отметить праздник в молодёжном центре «Космос».

Участников мероприятия поздравила депутат Совета депутатов наукограда, директор молодёжного центра «Космос» Мария Масик. Она пожелала гостям здо-

ровья, активного долголетия и бодрости духа, а также рассказала им о программах и мероприятиях для пожилых людей, которые реализуются на территории наукограда.

— Наши «долголеты» — пример для молодёжи: активные, яркие, неравнодушные, — отметила Мария Масик.

После состоялся концерт. Стихи собственного сочинения прочитал Влад Павловский. Популярные песни исполнил Евгений Котов. Участники мероприятия ему подпевали. Затем их ждало чаепитие.

Чтобы вступить в проект «Активное долголетие», подавать заявление не нужно — все пенсионеры автоматически становятся его участниками.

Такой внимательный подход даёт хорошие результаты. В Королёве среди пожилых людей, ведущих активный образ жизни, много долгожителей — тех, кому исполнилось больше 90 лет.



АКТУАЛЬНО

ЗАДАЧКА ДЛЯ ШКОЛЬНИКА:
КАК БЕЗОПАСНО ПЕРЕЙТИ ДОРОГУ

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

С января в Королёве при пересечении проезжей части пострадали 11 детей, почти половина происшествий произошла вне зоны действия пешеходного перехода. В прошлом году подобных несчастных случаев было меньше, всего 7. Но при этом, к сожалению, один из них привёл к смерти ребёнка.

По словам исполняющего обязанности заместителя начальника отдела Госавтоинспекции УМВД России по г.о. Королёв Игоря Фатеева, всплеск ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов приходится на конец лета — начало осени. В это время многие ребята возвращаются

домой после загородных каникул и вновь привыкают к интенсивному уличному движению. Чтобы минимизировать количество несчастных случаев на дорогах, госавтоинспекторы выполняют профилактическую работу.

— На протяжении всего года мы проводим мероприятия. Посе-

щаем школы: на собраниях общаемся с родителями, на уроках — с детьми. Объясняем, спрашиваем, отвечаем на вопросы. Работаем на городских улицах: проводим такие акции, как «Пешеходный переход», «Детское кресло», «Внимание, дети!» и другие. Уделяем большое внимание пользователям средств индивидуальной мобильности, велосипедов и мотоциклов, — рассказал Игорь Фатеев.

Повышенное внимание госавтоинспекторы уделяют нерегулируемым перекрёсткам. Не так давно они в очередной раз провели акцию «Пешеходный переход» на пересечении улиц Терешковой и Октябрьской. Это достаточно сложный участок дороги. Мало того, что здесь нет светофора, так ещё поблизости расположены несколько учебных заведений, культурных и медицинских учреждений.

— Остановитесь на краю тротуара и оцените обстановку. Посмотрите вначале налево, затем направо и убедитесь, что все машины находятся на безопасном расстоянии или готовы вас пропустить. Двигайтесь по доро-

ге быстро, но не бегом, под прямым углом, а не наискосок. Если вы передвигаетесь на велосипеде или самокате, предварительно спешитесь, — напомнил маленьким прохожим и их родителям инспектор ДПС отдела Госавтоинспекции УМВД России по г.о. Королёв Евгений Воронин.

Кроме того, госавтоинспекторы рекомендуют взрослым помочь детям разработать безопасный маршрут от дома до учебного заведения и обратно.

Например, ученик второго класса гимназии №9 Максим Лехмус, ещё будучи дошкольником, благодаря своим родителям узнал, как обезопасить себя на проезжей части.

— На пути в школу у меня — два пешеходных перехода. Я знаю, что перед тем, как перейти дорогу, надо посмотреть по сторонам. Это мне рассказала моя мама, когда по вечерам мы вместе с ней ходили на занятия в подготовительный класс. Сначала она была рядом со мной, а потом я — впереди, а мама — позади, — рассказал мальчик.

Родители и сегодня регулярно напоминают Максиму правила

дорожного движения. Также они воспитывают ребёнка личным примером.

— Считаю, что взрослые должны подавать пример не только своим детям, но и чужим. Поэтому я никогда не перехожу проезжую часть на красный свет! Дети — самое дорогое, что у нас есть. Мы их очень любим, а значит, должны уделять достаточно внимания вопросам безопасности, — сказала Мария Лехмус, мама мальчика.

Кроме того, следует помнить, что пешехода, нарушившего правила перехода проезжей части, ждёт наказание — штраф в размере 500 рублей. Ответственность за несовершеннолетних участников дорожного движения несут родители.

